

Протокол

№

гр. София, 01.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилска
Елка Атанасова

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер **5655** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,46 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ПЕНСИОННО ОСИГУРИТЕЛНО ДРУЖЕСТВО [фирма] - редовно призован, се представлява от адв.Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНАТА СТРАНА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно призована, се представлява юрк.Г. с пълномощно от днес.

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Н..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

АДВ.Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.Г.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на първоинстанционния съд. Подробни мотиви сме изложили в касационната жалба и няма да ги повтарям. Искам само да обърна внимание, че става въпрос за несъответствие, което е открито и са задействани абсолютно всички вътрешни механизми за вътрешен контрол на пенсионно- осигурителната компания (П.) и тя е реагирала бързо и адекватно на установеното нарушение. Ние претендираме разноски.

ЮРК. Г.: Моля да бъде оставено в сила решението на СРС. Искам да обърна внимание, че дружеството е пристъпило към откриване и отстраняване на нарушението, след получаването на писмо - покана от КФН от 12.08.2020 г. Представям и по-подробни писмени бележки, с препис за колегата, които моля да вземете предвид. Моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение за касационната инстанция по преценка на съда.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите административния акт.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.48 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: